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Qepex 1 (25 %)

Mrvopa wnxoug 1000 byte npoxettat va petadobei uetagd dvo otabudv nou axnéyouv petafd toug 100 km. Ot
otafpot cuvBéovia e 800 Tedmous. Me Sogugopixng {evén, 1 onoix éxet edpog {avng 50 kHz wat S/N = 22 dB,
Y| pE EVOLQUATY eTtiyela YoauU], 1 onolax éxet edpog {ovng 4 kHz xat S/N = 32 dB. H taydmtx Siedoang oty
evovouaty yoapun etvor 200000 km/sec ot o 8opugodgog Boioxeton ot dYog 36000 km.

(@) [Tow puetadoon eivar v cuvtopoTeEn xat nooo (va Angdet untodn xaw n Skdoon;
(B8) [loiog Ba mpenet vt eivat o Adyog S/N oty evoippatn yoapuy, wote ot Ypovol uetadoansg va stval ioot;
Ocpcx 2 (25 %)

Aixmo CSMA/CD pe taydmta petadoong 1 Gbps, éxet pinog xedwdion 1 km. H taybtnra 8iddoong ato
xohwdio eivee 200000 km/ sec.
(ot) [Towo eivar To eAdyrato prxog mhaaiov;

(B) Y10 Sixtvo ouvdéovtat 100 otaBuot. [Toca maxéTa eAdylOTOL UAXOLS UTOPEL Vo OTEIAEL XATX WECO OEO
o X 17 HTOQ - Q
wxfe gtabuog to deuteporento;
@epax 3 (30 %)
C 210 MHEARAELQWG OYNHO PaiveTal 1 XYY XATACTATY]

56 evog Sietdou. Ltov xopfo A tou Sutou Baver gevpa

______...Tt—— 144 kbps. Egooov ot ocugég atoug xopfoug C xat L) eivou
f ioov upnxoug, Srdadn X =Y, 1o sioepydpevo gedpa

Staywoiletat oe dbo peupata xat noowbeitat npog Toug
xopfoug C uar D oe pepn avadoyx Twv ywENTHOTTWY

Twy e§68wv Toug mEog Tov xopPBo B. Acbopévou ot 1

D ¢€odog tov C mpog tov B anotedsiton and Guo wavakia
ywenuxottag 56 kbps, evw =pog tov D anoteAeiton and

— Y; | T fva xavi ywentuxdmtag 56 kbps, o A mpopaveg
48 R 56 otéhvet ta 2/3 g napandvw xivnorg npog tov C xat T0

1/3 npog tov D. Qotdoo av eppaviaet avicopponia atig
ovgeg Twv C xat D, 0 A tporonotet ™v Spopordynon xat atélvet oAGxANEO 10 ELOEQYOMEVO pevpa Twv 144 kbps
nEoG Tov xouflo pe t utxgoTepn ovpd. H andyaon touv A avavewvetar xafe 1 sec. Eve n pavouevy 610 aynua
aQyIxn xataotaon toyvet yix £ <0 (ue apya unxn ovowv X~=Y; =0), m ypovixn atuypnn ¢ =0 ovpuPaiver i
npocwEwvn BAaBn ato éva and ta Suo xavaka eEdSou Tov C nog tov B, 1 omoix Swxpxet péyot t=5 sec, onote sat
anoxadiotatal N opakn Asttovpyia ToL.

(@) Na twgere éva Surypappa tou pippoug g oveas (ae bits) X, wg guvagtmong tou yedvou £ oto daetrux ano O
wg 5 sec kot opolwg Tou Y;.

(8) Na npodtopiaete Tov ehiytoto ypovo 45>5 sec, xota Tov Onoio éxouv pndeviobel TOLALYIOTOV Lia POER KETA TV
BAXPY oL Vel ot TNV ATOXATACTAOT TOU xat Ot SO0 0VEEG X, nat Y, (Ol ARAQALTYTA CUYYOOVWS).

(Y) H povipn xatdotaon petd 1o copfav e BAaPng eivae idix e v apyn 7 StapopeTinen; Av sivar StapoQetiny
VoL TNV QTEIXOVIOETE 08 OYNUA TMAQOROLO ue T0u spwthpatog (a). Av eivar idta va mpoodiopicete noTe axotfuwg
aEytlet.

Ocux 4 (20 %)

Ye Soguypopuen Leoin petald dvo entyeiwv otabuwv o ypdvog Siadoong (and tov éva entysio atabuod otov airo
eniyeto otabuod péow Soguypdgov) eivar icog pe 0,27 sec, ta fraxéta eivae pnrovg 1000 bits (xabwg emiong xat 1
naxéta entBelaiwarng), evaw o puipdg petddoong eivar 1 Mbps xo npog TG d4o rateubovaets.

[Toto sivar 1o eAdytoto pnxog napabdpow W oe npwtdoxodho Go-Back-N nov efaopadilet (pe apeAntéa Adbn
petadoong) anddoan 100%;

[edpxea: 2 wpeg)



